

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO
K 1.20. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASI PO CIJENIKU.
PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -

.. :: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. :: ..

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA
OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK. IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU. U. Z. S. O. J.

GOD. III.

ŠIBENIK, subota 27. veljače 1915.

BR. 44. (274.)

Na Karpatima.

BEČ. 26. veljače. Službeno se saopćuje:

Na Karpatima neprijateljski pokušaji razbili su se u dolini Andave.

Isto tako izjalovili su se ruski napadaji na naše položaje sjeverno od sedla Volovec.

Kod zauzeća na juriš jednog visočja bilo je ponovno u borbama u jugoistočnoj Galiciji zarobljeno 1.240 Rusa.

U Pruskoj Poljskoj.

BEČ. 26. veljače. Službeno se saopćuje:

U ruskoj Poljskoj bilo je jučer u bojnim odsječcima istočno od Przedborza, živahne artiljerijske vatre.

Na ostalome frontu sjeverno od Visle i u zapadnoj Galiciji najvećem dijelu vladao je mir.

Njemački izvještaj.

BERLIN. 26. veljače. Službeno se saopćuje:

Koli sa francuskog ratišta toli sa ratišta ruskog nema se ništa osobita za javiti.

Bombardiranje Dardanela.

CARIGRAD, 26. veljače. Službeno se saopćuje:

Deset velikih francusko-engleskih oklopnih ladja bombardiralo je jučer neprekidno za jedan i po sati fortove na ulazu u Dardanele. Iza dovršenog bombardiranja neprijateljski brodovi povukli su se u pravcu Tenedosa.

Izvidima ustanovljeno je, da da su tri oklopne ladje bile od naše vatre oštećene.

Vino u Njemačkoj poskupilo.

Iz Njemačke javljaju, da je ondje potražba za vinom vrlo velika, jer je nestalo vlastitih zaliha vina, a uvoza iz Francuske nema. Cijena je vinu poskočila popriječno za 100 po sto.

120 novih podmornica.

Londonski „Daily Mail“ prima iz Kopenhagena, da su Nijemci zadnjih mjeseci izgradili 120 velikih podmorskih ladja, svaka od kojih može da prenese 100 mina.

Jedna obljetnica.

Sutra pada obljetnica smrti utemeljitelja stranke prava i velikog narodnog naučitelja dra. Ante Starčevića, preminulog 28. veljače 1896.

I u ovim teškim danima sjeća se narod Velikana, koji mu osvjetlio put budućnosti, te haran klanja se svetom mu prahu na groblju šestinskom. Slava Anti Starčeviću!

Iz Przemysla.

Iz Rotterdama javljaju: Prama jednom ruskom izvještaju od 21. veljače, poduzela je posada iz tvrdjave Przemysl nedavno dva ispada.

Berlinska „National Zeitung“ javlja sa ruske granice:

Prema vijestima moskovskih listova, došlo je do vrlo žestokih borba oko Przemysla. U tim borbama upotrebljavali su Rusi vrlo mnogo lansirnih strojeva. Za obranu su bile od velike koristi mnoge zapreke, kao ograde od bodljikavih žica, mine, vučje jame, španjolski jahač i razne druge zapreke. Kod posljednjeg juriša na pozicije branitelja imali su Rusi vrlo velike gubitke. Teško austrijsko tvrđavno topništvo imalo je vrlo lijepe uspjehe.

Japanski memorandum.

„Ruskoje Slovo“ javlja iz Pekinga: Japanski poslanik u Pekingu uručio je članovima diplomatskog zbora memorandum, u kojemu se izvodi, da se zahtjevima Japana ne krnji integritet Kine, niti se njima ugrožava neodvisnost kineske republike. Zahtjevi Japana imaju jedino svrhu, da unaprijede trgovinu i gospodarski život u Kini.

Crnogora hoće Skadar.

Iz Skadra javljaju: Kad su međunarodne čete ostavile Skadar, mnogo se govorilo o ulazu Crnogoraca u Skadar. Do danas se to nije obistinilo, ali je ipak bilo dana, kad se pod sigurno očekivalo, da će Crnogora zaposjesti Skadar. Jedanput bi gotovo došlo do toga, da nije posebni izaslanik Engleske došao na Cetinje te odvratio Crnogoru od toga nauma. Tada je mislio trojni sporazum, da mora biti osobito obzirna prema Italiji. Danas je ideja o zaposjednuću Skadra ponovno oživjela više, nego ikada; sam je crnogorski konzul otvoreno izjavio pred nekoliko dana, da će Crnogora doskora zaposjesti Skadar. Također neka gospoda koja su došla iz Crnogore, pričaju, da se Crnogora pripravlja za ulaz u Skadar; oni vele, da su došli, da budu svjedoci tog čina. U sjevernoj Albaniji nema vojnika, tako da se

ovaj kraj ne bi mogao braniti. Moguće je, da bi Crnogora htjela to provesti s obzirom na lakšu obskrbu.

I ako su životne namirnice bez razlike skuplje, nego li u Crnojgori, ipak se može shvatiti, da bi se zaposjednućem Crnojgori pružila prilika, da bez troškova odstrani one zapreke, koje još danas stoje na putu kod uvoza robe preko Skadarskog jezera.

O opskrbljivanju Crnogore živom javljaju također iz Skadra ove vijesti:

Crna gora se na vrat na nos oskrbljuje živom tako, da je sada isključen nazor, da bi se Crnu Goru moglo glagju prisiliti na predaju. Crna Gora je do danas odstranila poteškoće kod uvoza. Većina živinih namirnica dolazi iz Bara, jedan dio, a to je u glavnome petroleum, dolazi kao i prije kroz Solun. U Kršu se ili sv. Ivanu Medovanskom roba iskrcava, te ide dalje preko Skadra ili Bara. Ne smije se tajiti, da su austro-ugarski aeroplani mnogo činili, da Crnoj Gori taj posao oteščaju. Ali i ovi su mogli samo to učiniti, što leži u njihovom djelokrugu. Danas uvažava Crna Gora na taj način, da za tamne noći u Kršu ili sv. Ivanu Medovanskom prekrcava robu, te još za tame otprema u Bar tako, da avijatičari lagje ne mogu vidjeti. Ljudi, koji dolaze iz Bara, pripovijedaju, da je u noći u luci vrlo živo. Brodovi u noći vrlo brzo ulaze u luku, natovaruju robu na vlakove, koji čekaju spremni i brzo plove natrag. Na taj je način u zadnje vrijeme vrlo mnogo robe dopremljeno u unutrašnjost Crne Gore. Jedan dan je dopremljeno 500 vreća brašna. Dopremanje je robe preko Skadarskog jezera bilo skopčano sa velikim poteškoćama, ali su i ove često puta odstranjene. Sve pokušaji, da se zapriječi dopremanje živu, ostadoše do danas bezuspješni. („Reichspost.“)

KRONIKA.

Iz Washingtona se javlja: „Reuter“ javlja, da je američki parobrod „Carib“ sa 4600 bala vune nabasao u blizini njemačke obale na minu i da je potonuo.

Reuterov dopisni ured prima iz Ramegate: Parobrod Ikley jugoistočno od Rye, bio je pogogjen od njemačkog torpeda, te je potonuo.

Prema „Osmanischer Lloyd“ su rasuli ruski transportni parobrodi, koji su donijeli municiju u Srbiju, na povratku između Widdina i Raščuka torpede. Bugarska je vlada digla zbog toga u petrogradu protest. Govore, da u slučaju, ako izjava ruske vlade ne će zadovoljiti, da će se Bugarska latiti protumjera, koje će ruske transporte ozbiljno utrojiti.

Engleski admiralitet objelodanio je objavu kojom se u irskome moru od 23. o. mj. zabranjuje promet.

Cijeli se promet mora razvijati izmegu izlaska i zapada sunca i to južno od otoka Rathlin.

„Times“ piše da je svrha ove objave da zatvori veći dio sjevernoga kanala, e da se olakša istraživanje parobroda koji dolaze sa zapada u irsko more i da otešču neprijateljskim brodovima da operišu u ovim vodama.

Iz Londona javljaju: Parobrod „Riedeparana“ na putu za Portoferraio i parobrod „Harpatien“ kod Beachy head bili su pogodjeni od torpeda i potodjeni. Momčad je spašena.

Rimski „Giornale d' Italia“ javlja da je sv. Otac Papa predložio njemačkoj vladi predlog za mir.

Obračun

vrhu poslovanja odbora za razne vojničke dobrotvorne svrhe.

Dneva 17. i 24. tek. mj. mjestni odbor „Zelenog Križa“ istodobno odbor za pogošćenje ranjenika i pripomoć potrebnih invalida i obitelji poginulih vojnika, te za božićnicu vojnicima na ratištu obdržao je pod predsjedanjem presvijetlog gospodina kontradmirala H. Zaccaria sjednicu, u kojoj se je pretresalo o dosadanoj djelatnosti i o obračunu vrhu poslovanja odbora. Konačni je uspjeh slijedeći:

I. Iz obračuna djelovanja fonda „Zelenog Križa“ (blagajnik: gospodja podpukovnika Anka Böttner) izhodi, da se je u gotovu novcu primilo Kr. 5696 48, a izdalo za nabavu vunenih predmeta Kr. 5631 33. Ostatak gotovine biva Kr. 65 15, bi izručen: odsjeku za obskrbu potrebnih vojnika. Nabavljeni vunen predmeti i raznovrstni darovi u naravi, koji su sa sviju strana naše občine bili poklonjeni „Zelenou Križu“ bijahu svi putem c. i k. vojničkih vlasti poslani našim vojnicima na ratištu.

II. U fond za pogošćenje i doček ranjenika (blagajnik: gospodja ravnateljica građanske škole Katica Grizić) unišlo je gotova noveca Kr. 2195 54, a izdano je za nabavu jestiva i rubenine za ranjenike Kruna: 2195 54. Potom je fond ove grane poslovanja, što spada u djelokrug „Crvenog Križa“ iscrpljen. Nabavljena jestiva i rubenina, kao i raznovrstni darovi u naravi za ovu svrhu sve je bilo porazdijeljeno ranjenicima, koji su dolazili u Šibenik. Ostalo je 10 vreća vune, koja se još uredjuje; od toga će se napraviti čarape, koje će se porazdijeliti među ranjenike.

III. Polag obračuna vrhu zaklade za pripomoć potrebnih invalida i obitelji u ratu poginulih vojnika (blagajnik: gospodja ravnateljica K. Grizić), unišlo je, uračunav preostatak pod I, od milodara Kr. 2339 44; izdano je fondu pod II. Kr. 135 29. Ostaje potom u gotovu novcu iznos od Kr. 2204 15.

IV. Iz obračuna odbora za Božićni dar vojnicima (blagajnik: gospodja ravnateljica K. Grizić) izliče se, da je od milodara utjerano u gotovu novcu Kr. 2748 40; izdano je za nabavu jestiva i drugih darova Kruna 2461 91. Ostaje potom pretičak u go-

tovini od Kr. 286 49. Nabavljena jestiva i razni predmeti, kao i darovi poklonjeni u naravi bijahu porazdijeljeni svi, prama namjeni, našim vojnicima o Božiću.

Nakon pretresanja svi gorinavedeni obračuni bijahu nadjeni u potpunom redu i jednoglasno odobreni. Presvijetli gospodin počastni predsjednik kontradmiral H. Zaccaria zafaljuje zatim toplim riječima u ime vojne uprave i svoje svim gospodjam, gospodjicam i gospodi, osobito častnim rukovoditeljicam blagajna, na živom, požrtvovnom zauzimanju i radu na humanitarnom, rodoljubnom polju, ističući sasvim liepi uspjeh toga rada kao i izglednu požrtvovnost pučanstva.

Gosp. zastupnik Dr. A. Dulibić u ime cijeloga odbora izrazuje duboku zahvalnost presvijetlom gospodinu počastnom predsjedniku na moćnoj, neprestanoj podpori, kojom je u svakom pogledu izvolio promicati rad odbora, koji inicijativu, savjetu i bodrenju svog počastnog predsjednika ima jedino zahvaliti postignuti liepi uspjeh.

U nastavku raspravljanja biva odlučeno, da se sa svotama preostalih od fondova pod III. i IV. u ukupnom iznosu od Kruna 2490 64 ustanovi „pripomoćna zaklada za udove i sirote vojnika u ratu poginulih i potrebnih invalida“. Konstituirao se je istodobno i odbor, koji će tom zakladom upravljati, nakon što se bude ishodilo nadležno odobrenje. Odbor bi ovako sastavljen: Počastni predsjednik; presvijetli gospodin kontradmiral Hugo Zaccaria; poslovni predsjednik: kano-nik Vinko Karadžele; podpredsjednik gosp. državni odvjetnik Slavomir Marković; blagajnik gđica ravnateljica gradj. škole Katica Grizić; tajnik gosp. narodni zastupnik Dr. Ante Dulibić; odbornici: gospodja podpukovnika Anka Böttner, gospodja majora mar-quiza Ernestina Bona, gospodja Marija Kulić i gospodja Karmela Novak te gospoda: Iljadica Dr. Vice posjednik, Kulić Vladimir obrtnik, Lučev Marin c. k. i porezni prijammik, Luger Humbert občinski upravitelj, Mattiazzi Jacint ljekarnik, Roich Marin pročelnik željezničke stacije i Šupuk Miloš veleindustrijalac.

Pošto se je raspravljalo i prihvatilo razne zaključke glade pravila i načina uprave nove zaklade, sjednica bi dignuta.

Poljica za ratne svrhe

II. Za obitelji vojnika.

Sakupljeno u Priku: Obćina Poljica K 400, Simunić Petar načelnik 50, Rendulić Stjepan 5, Simunić Josip 5, Žuljević Mate 5, Markičević Josip 5, Baučić Ive 1, Banić Marko 1, Proso Ivd 1.

Sakupljeno u selu Gata: Čović Don Mate 10, Kaštelan Don Stipan 5, Crkvinarstvo Župske crkve 5, Crkvinarstvo sv. Ivana 2, Crkvinarstvo B. D. Marije 2, Skupa K 24.

Sakupljeno u selu Duće: Crkvinarstvo K 10, Don Filip Čipčić 3, Marija Skobali 2, Andrija 1, Kata ud. Vojnović 1, Ivan Vojnović, glavac 1, Mate Škarica p. Jure 1, Bariša Vojnović 1, Matija ud. Vojnović 1, Nikola Škarica 1, Ana Škarica 2.

Antina 1, Bara Vojnović 0-50, Karlo Čepić 0-40, Milica ud. Vojnović 0-40, Luka Škarica 0-40, Lucija Škarica 0-40.
Ukupno občina Poljica za obitelji vojnika K 408.10.

III. Za božićnicu našim vojnicima.

Sakupljeno u Prik: Občina Poljica K 316-60, Simunić Petar načelnik 50, Šarić Marko 3, Vlašić Jakov 2, Božiković Marin 2. Skupa 373-60.

Sakupljeno u selu Kostaenje: Marušić Don Jure, župnik K 10, Radovčić Jakov, vijećnik 4, Radovčić Ante, glavar 3, Škarica Marija, učiteljica 2, Tičinović Jure p. Irana 1, Radovčić Stipe Mijin 2, Tičinović Mijo p. Ivana 1, Tičinović Ante Šimunov 1, Alinić Lešo 1, Amulić Ivan 1, Amulić Jaka 1, Amulić Stipe 1, Šimunović Ivo ž. Stipe 1, Pupančić Mijo p. Bartula 1, Šarolić Marko Pavlov 1, Bilčić Jure p. Tome 1, Vladanović Vladimir 1, Matijević Frane 1, Gojpalčić Mate Antin 1, Matijević Jure p. Stipe 1, Maksin Ivan 1, Gojsalić Miro pk. Pavla 1, Perić ud. Jele 0-70, Tičinović ud. Mande 0-60, Bliznac Ante 0-60, Matijević Stipe 0-60, Gojsalić Matija ž. Petrova 0-60, Matijević Marin Antin 0-60, Matijević Matija ž. Mije 0-60, Perić Josp p. Luke 0-50, Marušić Pere Vickov 0-50, Mandančić Mate Markov 0-40, Matijević Ivan Antin 0-40, Ledina Jakov 0-30, Mandančić Stipe 0-20, Radovčić Josp Jakovljević 0-20, Šarolić Manda ž. Marka 0-20, Pupačić Jerko 0-20.

Sakupljeno u selu Dubravi: Čotić Jakov p. Mate K 0-40, Čotić Pava p. Mije 0-38, Čotić Mande ž. Mijina 0-10, Čotić Antje pok. Ivana 0-20, Čotić Martin p. Petra 0-40, Čotić Mate p. Ivana 0-50, Čotić Jakov p. Ante 1.—, Čotić Luce žena Antina 0-30, Čotić Stipe p. Mije 0-30, Uzičić Mande Tadijina 0-40, Uzičić Kate Mijina 0-20, Uzičić Zorka Mijina 0-20, Uzičić Kate žena Markova 0-50, Uzičić Ivan Tadijin 1.—, Uzičić Matija pok. Špire 0-20, Mandić Frane Uzičića zet 1.—, Bašić Mijo pok. Špira 0-20, Domika Lič Marta 0-20, Domikulić Antica Antina 0-10, Juginović Mare ž. Ivanova 0-30, Bašić Matija ž. Antina 0-40, Bašić Ivan pok. Petra 0-20, Bašić Kate žena Jurina 0-20, Jurišić Ivo Andrija 0-20, Bašić Luce žena Matina 0-10, Bašić Filipa Markova 0-20, Kamić Luka pok. Luke 0-40, Juginović Tadija pok. Ivana 0-20, Jurišić Mare ž. pok. Jakova 0-20, Juginović Luce Matina 0-40, Bešlić Antica žena Stipina 0-20, Juginović Jaka žena Petrova 1.—, Komić Petar pok. Luke 1.—, Komić Mile Antina 0-20, Juginović Jele Antina 1.—, Komić Ante pok. Šimuna 0-20, Komić Oršula Antina 0-20, Radičić Ivan pok. Ivana 0-40, Komić Ana žena Jakova 0-20, Juginović Petar Markov 0-50, Komić Šimun Antin 0-40, Juginović Ante Mijin 0-60, Bešlić Marko pok. Luke 2.—, Bešlić Petar pok. Kuke 0-40, Sinovčić Jaka Ivanova 0-20, Sinovčić Božo Mijin 0-40, Bešlić Filipa pok. Luke 1.—, Juginović Ana žena Pavlova 0-30, Juginović Milan Ivanov 0-20, Juginović Mande žena Ivanova 0-20, Juginović Zorka Ivanova 0-20, Patić Ivan pok. Marka 1.—, Komić Kate 0-60, Čotić Ivan pok. Ante 0-40, Grlanović Jure 0-40, Sabrano u nuravi 14.74. Ukupno 38.42.

Sakupljeno u selu Duće: Crkvinarstvo K 10, Ante Čepić 2, Don Filip Čepić, župnik 2, Tome Vojnović 2, Ivan Vojnović, glavar 1, Mari Vojnović ž. Dučina 0-60 Ante Vojnović p. Ivana 1, Maria Vojnović Ivanova 1, Bože Bilanović 1, Ivo Bilanović 1, Ivo Bilanović 1, Ante Lozić 1-20, Ivka Čepić ž. Antina 1, Kata Čepić ž. Ivanova 0-60, Marija Čepić ž. Josipova 0-10, Bara Vojnović 1, Josp Vojnović p. Frane 1, Matija Vojnović ž. Ivanova 1, Ivan Vojnović pok. Marka 0-60, Milica Vojnović ud. p. Mate 1, Kate Škobal ž. Jakovljeva 1, Luce Škobal Antina 1-20, Ante Škobal 1, Ante Škarica p. Jure 1, Bara Škobal 1, Luka Škarica 0-40.

Matija Škarica ž. Filipova 1, Matija Škarica ž. Matina 1, Nikola Škarica 1, Matija Škarica ž. Nikolina 0-60, Mara Škobal Antina 0-40. Skupa K 38.70.
Ukupno općina Poljica za Božićnicu našim vojnicima K 501.92.

Grad i okolica.

Odlazak Dra Colombani. Jutros odprao velikim brojem prijatelja i štovatelja odijelo se je od nas Dr. Colombani da preuzme novo svoje mjesto ravnatelja Bolnice u Splitu. Vrli doktor, sreća i zadovoljstvo pratilo te i na novom tvojem mjestu da uzmogneš još dugo raditi na korist trpećeg čovječanstva. B.

Mirovina iz pomorske mirovinske likvidature u Trstu. Biskupsko Narodbeničtvo priopćuje: Vis. c. k. Namjštvo u Zadru dopisom 18. Veljače 1915 Br. III. 243 ex 15 nosi do znanja da će počamši od 1. siječnja 1915. svi mirovinski užiti osoba mornarice, koje prebivaju u amonjnoj državnoj polovici, biti stavljeni u tjeke kod pomorske mirovinske likvidature u Trstu, kojoj će usljed toga morati se dojavljivati i sve slučajeve smrti pomenutih osoba mornarice, kojima je bila udjeljena mirovina predračuna mornarice i koje su umirale iza 1. Siječnja 1915. Na ovu odredbu upozornju se dotičnici i m. p. župski Uredi.

Konac školskog poljeća. Danas je završilo prvo školsko poljeće kod ovdješnje reformne realne gimnazije. Iza svete Mise djacima su razdijeljene svjedodžbe.

Za „Zeleni Križ“. Odlučna gospodja podpučavnik Anka Böttner izdržala je o svom trošku izdatke telegrafičnih naručaba za „Zeleni Križ“ i poklonila K 10 „Uboškom Domu“ za opređenu vunu.

Veleć. gosp. župnik Don Marko Vežić dostavio je lani u prosincu mjestnom odboru „Zelenog Križa“ ove predmete skupljene u Grebašćici: 7 kudelja vune, 1 klupko predje te 17 pari perlika.

U fon „Hrvatske Misli“ darovao je gosp. Petar Pilić, trgovac u Zadru, K 2. Uprava najljepše zahvaljuje.

Sa više strane primijemo novh narudžaba našeg lista. Obzirom na sadašnje ratne okolnosti i na velike troškove, koje mora poddržavati naš list, obznajujemo nove predbrojnice, da ako žele primati „Hrv. Misao“ nek pošalju prije pretplatu barem za jedan tromjeseč.

PREDPLAČUJTE SE NA „HRVATSKU MISAO“.

MLIJEKO: kravlje i ovčije, čisto, naravno i sterilizirano, prodaje po 48 para litar, Uzorna Mljekarna J. Drezga.

VELIKA ZLATARIJA

GJ. PLANČIĆ

Vis - Starigrad - Veluluka

ŠIBENIK.

Kupuje staro zlato i srebro uz najpovoljnije cijene.

JOSIP ZAMOLA

ovlašten dekorativni slikar

U ŠIBENIKU

Bivši više godina u Trstu nalazi se sada već godinu dana u svom rodnom mjestu Šibeniku, gdje je radio kod raznih tvornica i privatnih radnja te kod Pomorskog Okružnog Zapovjedništva.

Preuzima svakovrstnu radnju uz vrlo umjerene cijene i najvećom brzinom izvedbe. Preuzima i radnje i izvan Šibenika bez povišice cijene. Dosta je obavijestit ga jednom otvorenim dopisnicom na gore naznačenu adresu.

Preuzima važne slikarske radnje po crkvama, kazalištima.

MODE SALON

Marija Dundić

— ŠIBENIK —

Daje na znanje da ima veliki izbor šešira i nakita najnovije vrsti za gospodje i gospodjice. Novosti za zimsku sezonu.

Prima popravke uz najumjerenije cijene.

10-10

NAJMODERNIJE POSJETNICE

IZRADUJE

HRVATSKA ZADRŽNA TISKARA U ŠIBENIKU

U. Z. S. O. J.

Naslov za brzojave: „JADRANSKA“
CENTRALA U TRSTU
Via della Cassa di Risparmio 5
(Vlastita kuća).

PODRUŽNICE: Dubrovnik — Kotor —
Ljubljana — Metković — Opatija
Šibenik — Spljet — Zadar.

Kuponi založnica Zemljišno ve-
resijskog zavoda Kraljevine
Dalmacije plativi su
kao i uvučene založ-
nice unovčuju se
kod
Jadranske Banke
u Trstu i svih
njezinih po-
družnica.

JADRANSKA BANKA
Dionička glavica K 8.000.000. — Prikupa K 700.000.

Uložne knjižice. —
Pohrana i administracija
vrijednosnih papira. — Ku-
poprodaja tuzemnih i inozem-
nih vrijednosnih papira, te de-
viza i valuta. — Osiguravanje efe-
kata proti gubitku na tečaju pri
uvučnju. — Žiro računi i tekući računi.
Unovčivanje mjenica, dokumenata, odre-
zaka i izvučenih vrijednosnih papira. — Kre-
ditna pisma, čekovi, vagla, naputnice. — Pre-
dajmovi i zajmovi na vrijednosne papire, dionice
srečke, robu (Warrants), brodove itd. — Gradjevne vjerve,
Pretnici (Safes) za čuvanje vrijednota u čeličnoj
sobi (Tresor) sa posebnim ključevima za klijente, u
kojim se pretnicama može držati svakovrsne vrijednosti.

KNJIGOVEŽNICA

HRVATSKE ZADRŽNE

TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULBIĆ I DRUG).

UVEŽUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE
VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE,
MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-
DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA
I SOLIDNA.

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati češ pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom
15-16% Kalciumcianamidom
16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod podpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnjojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cjenije od istoga.

Ova gnjojiva dobivaju se izključivo kod podpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpačavaoc, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. — Šibenik.
(brzojavni naslov GRUBARES — telefon br. 56).

PIO TERZANOVIĆ trgovac - ŠIBENIK

VELIKA ZALIHA

.. .. Rukotvorina, odiela, cipela
štofe vunene i pamučne za muška odiela, pamučnih svakovrstnih mreža,

galice, sumpora, gume prve svjetske tvornice, štrcaljka Wermorrel

Non plus - ultra sumporača „Torpedo i noževa za navrćanje „Kunde“